


Pg 2/4

THE EUROPEANS AND THE CRISIS

EU27 Number of interviews: 
26.635

Fieldwork: 
26/08-16/09/2010

NL Number of interviews: 
1.011

Fieldwork: 
27/08-14/09/2010

Methodology: face-to-face

2. ACTING INDIVIDUALLY OR IN A COORDINATED WAY

QC5 QC6

3. THE ROLE OF THE EURO

QC4 QC4T

EUROBAROMETER 74.1
RESULTS FOR THE NETHERLANDS
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THE EUROPEANS AND THE CRISIS

EU27 Number of interviews: 
26.635

Fieldwork: 
26/08-16/09/2010
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4. SOLIDARITY WITH OTHER EU COUNTRIES

QC10 QC10T

QC11 QC12

EUROBAROMETER 74.1
RESULTS FOR THE NETHERLANDS

Base:  Those who think it is desirable to give financial help 
to another EU Member State (EU27:49% - NL:56%)

Base:  Those who think it is not desirable to give financial help 
to another EU Member State (EU27:39% - NL:40%)
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5. GETTING OUT OF THE CRISIS

QC8 QC1
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